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Data da Reunião: 31/01/2023    
 

  

Hora início: 19:00 Hora fim: 20:50       

Local: Auditório da Prefeitura       

Município envolvido: Iomerê       

Assuntos: Oficina Técnica II - Prognóstico 
                

PARTICIPANTES 

Nome Entidade 

Alexandre G. Comissão de Revisão 

Itacyr B. Comissão de Revisão/Conselho de Desenvolvimento Municipal 

Ricardo P. Comissão de Revisão/Conselho de Desenvolvimento Municipal 

Aleomar P. Comissão de Revisão/Conselho de Desenvolvimento Municipal 

Tatiana F. Comissão de Revisão 

Gean M. Comissão de Revisão/Conselho de Desenvolvimento Municipal 

Maristela C. Comissão de Revisão 

Solange B. Comissão de Revisão 

Marcio B. Conselho de Desenvolvimento Municipal 

Moacir B. Conselho de Desenvolvimento Municipal 

Milena S. Convidada 

Gustavo F. CINCATARINA 

Joselaine T. CINCATARINA 
                

NOTAS DE REUNIÃO 

Aos trinta e um dias de janeiro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Auditório da Prefeitura de Iomerê aconteceu 

presencialmente a Oficina Técnica II, envolvendo a equipe técnica do Consórcio Interfederativo Santa Catarina - 

CINCATARINA e membros da Comissão de Revisão do Plano Diretor de Iomerê, para tratar sobre a proposta de princípios, 

objetivos, diretrizes, macrozoneamento, eixos estratégicos e instrumentos urbanísticos para a cidade. Inicialmente, a equipe 

técnica do Consórcio Interfederativo de Santa Catarina – CINCATARINA destacou as etapas de revisão do Plano Diretor, 

indicando em qual etapa o Município se encontra e os objetivos das oficinas técnicas, desenvolvidas como parte do 

prognóstico. Seguidamente, foi brevemente comentado sobre os temas apresentados na Oficina Técnica I, bem como as 

contribuições realizadas pelos membros, em especial, a enviada por meio eletrônico (e-mail). Na sequência foi destacado 

as novas propostas preliminares acerca dos quatro temas principais (princípios, objetivos e diretrizes; macrozoneamento; 

eixos estratégicos e; instrumentos urbanísticos), baseadas nas discussões da última reunião, e que nortearão o 

desenvolvimento do prognóstico. Como continuação, foi debatido entre os presentes sobre a proposta de redação para o 

objetivo e diretriz de promoção do traçado urbano original, alterando a nomenclatura ‘preservar’ para ‘priorizar’, sendo 

acordado por todos os presentes. Ademais, sobre o macrozoneamento preliminar, foi novamente debatido por todos os 

presentes e acordado a troca da Macrozona Urbana Secundária para Macrozona de Desenvolvimento Econômico, 

localizada ao norte, nas proximidades do loteamento Baseggio, bem como nas últimas duas quadras ao sul do perímetro 

urbano, e a adição de um novo polígono, também ao sul, perpendicular ao perímetro urbano até o Ginásio Municipal Cezar 

Antônio de Oliveira. Além disso, foi abordado pelos membros presentes o Cartograma de Eixos Estratégicos, sendo aceito 

em comum acordo, a proposta do Eixo de Interligação (cor verde) da Rua Luís Nora, sentido sul até o limite municipal, e na 

Rua João Rech, sentido norte. Em relação aos instrumentos urbanísticos, discutiu-se sobre a Zona Especial de Interesse 

Social – ZEIS, em que havia sido proposto a retirada de dois loteamentos deste uso, atrás da Prefeitura de Iomerê, ao sul 

do perímetro urbano, sendo solicitado pelos membros e acatado por todos, para que seja mantido esta área para o 



desenvolvimento social, visto que o Município está produzindo loteamento deste ramo na atual delimitação. Após este 

período, a equipe técnica do CINCATARINA agradeceu aos membros presentes e destacou que o material será atualizado 

e encaminhado à Comissão para aprovação final. Não havendo mais questionamentos, a Oficina Técnica II foi encerrada 

às vinte horas e cinquenta minutos. 

                

TERMO DE CONSENTIMENTO PARA TRATAMENTO DE DADOS PESSOAIS (LGPD): O Titular consente e autoriza que 

o CINCATARINA realize o tratamento dos seus dados pessoais, concordando com a divulgação da lista como anexo ao 

Plano Diretor e com o compartilhamento dela com outros órgãos públicos, de acordo com a Lei Nº 13.709/2018. O Titular 

também autoriza, a título gratuito, o uso de sua imagem, colhida em fotos ou vídeos por ocasião dos eventos sobre o Plano 

Diretor, para fins de divulgação pelo CINCATARINA e demais órgãos públicos, com objetivos estritamente institucionais e 

sem interesses comerciais e políticos. 


